宝鸡市人民政府关于省第二生态环境保护督察组交办问题 调查处理情况的通报

截至 2021 年 5 月 16 日 19 时,省第二生态环境保护督察组交办涉及宝鸡市生态环境信访件 41 件,现将第一批交办问题办理结果通报如下:

2021年5月17日

| 序号 | 交办问题基本情况 | 涉及区县 及部门 | 调查核实情况 | 是否属实 | 处理处罚和问责情况 | 是否 办结 | 备注 |
|----|---|-------------|---|------|---|----------|----|
| 1 | 环境信访问题为: 凤翔区秦公路石家营派出所向北 50 米处城西屠宰场内净化池长期产生刺鼻性气味,据了解该屠宰场已安装空气净化设施,但未使用,影响周边居民正常生活,请督察组予以查处。 | 凤翔区 | 根据凤翔城西定点屠宰厂有限责任公司环评及批复要求,该屠宰场无须安装空气净化设施。经现场检查,该公司相关证照齐全,生猪屠宰生产正常,建有处理规模为5立方米每小时的污水处理设施一套,采取 A2/0 处理工艺。废水处理后排入城区污水管网,2021年4月14日自行监测报告(编号:KC2021HB04137)显示,废水中的监测指标符合GB13457-92《肉类加工工业水污染排放标准》表3中一级标准限值要求。5月11日对该公司厂界废气(氨、硫化氢、臭气浓度)进行的监督性监测报告显示,各项数据均符合GB14554-93《恶臭污染物排放标准》。 | 部分属实 | 下一步,要求企业加强内部环境管理,减少对周边环境的影响。职能部门加强日常监管,督促该企业正常运行污染防治设施,确保大气、水等污染物达标排放,严格按照排污许可要求开展自行监测工作,定期开展监测质量检查和监督性监测工作。 | 是 | |
| 2 | 环境信访问题为:扶风县县城七星河景区上游石沟门水库因淤泥过多导致水库下游部分分支水沟存水量减少,原黄堆乡将建筑垃圾、医疗垃圾、生活垃圾倾倒至法门镇黄堆村北堡组北侧石沟门水库下游300米处及北堡组西沟内,水库下游部分支流已被垃圾填满,请督察组予以查处。 | 扶风县 | 石沟门水库无长流水源,长期干涸,目前水库一直无水。法门镇 黄堆村北堡组北侧石沟门水库下游 300 米处及北堡组西沟内,倾倒有建 筑垃圾、生活垃圾,无医疗垃圾,共有垃圾约 8 立方米。水库下游部分 支流存在部分沟边有村组群众就近填埋生活垃圾情况。 | 属实 | 现场的建筑垃圾、生活垃圾已清理完毕运至 扶风县城垃圾填埋场,并覆土植绿。同时已建立 长效管理机制,设置了不准乱倒垃圾的警示牌, 要求沿支流(沟壑)各村每天至少进行一次巡查, 镇每星期不少于三次巡查。各村将产生的生活垃 圾运至新建的标准化垃圾填埋场规范处置,对有 乱倒垃圾的将随时通报、严肃处理。 | 是 | |

省第二生态环境保护督察组进驻宝鸡市时间:2021 年 5 月 9 日至 6 月 6 日 投诉举报值班电话:0917-3507001 邮政信箱:陕西省宝鸡市金台区 A005 号信箱。 督察组受理举报电话时间:每天 8 : 00 - 20 : 00。

市口腔医院举办"世界正畸健康日"活动

5月13日上午,宝鸡 市口腔医院邀请中华口腔 医学会口腔正畸专委会的 专家教授,在医院举办了 义诊咨询活动,现场共为 50 余名患者进行了义诊, 受到患者欢迎。

今年5月15日是第 5个"世界正畸健康日", 为唤起人们对"正畸"的认 识,提高人们的口腔保健 意识,宝鸡市口腔医院邀 请重庆医科大学附属口腔 医院副院长戴红卫教授、 首都医科大学口腔医学院 主任医师杨凯教授、空军 军医大学口腔医院正畸科 武俊杰副教 授来宝和院 内的口腔正 畸专家一起 为市民开展 义诊咨询。

有患者排起 了队,专家们 刚坐下,就被 患者热情地围住。专家们 通过现场问诊、检查、看片 子(见上图),为前来就诊 的患者指明了下一步的诊

疗方向。同时,采用现场讲

解、模型演示、播放公益宣



传视频等多种形式,围绕 广大患者关注的正畸治疗 适应症状、治疗最佳年龄、 常见误区等问题进行了解 读,受到患者的一致好评。

(鲁淑娟)

中华口腔医学会 2021 年"西部行"口腔正畸专委会公益大讲堂走进我市

5月12日,中华口腔医学会 2021年"西部行"口腔正畸专委会 公益大讲堂在宝鸡市口腔医院举 行,来自国内口腔正畸专业的权威 专家现场授课(见右图),为参会的 口腔医生带来了一场学术"盛宴"。

据了解,2021年"西部行"口腔 正畸专委会公益大讲堂,今年将举 办 6 场,其中陕西的唯一一场活动在 我市举办。本次宝鸡站活动为期一天 半,由中华口腔医学会口腔正畸专业 委员会主办,宝鸡市口腔医学会、宝 鸡市口腔医院承办。学会特邀北京大 学口腔医院许天民教授、泰康拜博口 腔医疗集团沈刚教授、重庆医科大学 附属口腔医院戴红卫教授、首都医科 大学口腔医院杨凯教授、空军军医大

学口腔医院金钫教授、空军 军医大学口腔医院武俊杰 副教授进行专题讲座。此次 活动旨在提高我市乃至全 省正畸医生诊疗水平,传播 正畸前沿技术,建立健康正 畸理念,进而为患者提供更 优质的口腔诊疗服务。

活动期间,与会专家

以《生理性支抗控制概述》《正畸颌 位重建后的保持方案及临床意义》 《隐形矫治中的"过矫治"》等为题进 行授课,通过丰富的病例展示,以及 病历讨论,吸引了我市100余名正 畸医生聆听、交流。北京大学口腔正 畸科教授、中华口腔医学会副秘书 长兼学术部部长许天民教授表示,



通过在宝鸡市口腔医院看到和了解 到的情况,感到宝鸡的口腔正畸水 平在西部地区是走在前列的。口腔 正畸是一个不断学习新知识和新理 念的过程,希望通过这次"西部行" 活动,促进口腔正畸临床技术的交 流,为宝鸡市乃至陕西省口腔正畸 学科发展作出积极贡献。(鲁淑娟)

从模拟信号到数字信号, 从 2G 到 5G, 通信技术的快 速发展正驱动社会生活的方 方面面发生天翻地覆的变化, 越来越多的智能设备接入网 络,感受各异的新业态走进干 家万户、融入千行百业。高效 便捷、万物互联的智慧新时代 正迎面走来。

在新的时代背景下,中国 移动宝鸡分公司依托中国移 动"创世界一流"的技术和服 务领先优势,努力发挥信息通 信技术的连接和赋能作用,全 面打造包括干兆5G、干兆家 宽、干兆应用、干兆服务等在 内的"全干兆"整体解决方案, 不断满足人民群众日益增长 的数字化美好生活需求。

▲千兆 5G

驱动数字经济新引擎

作为宝鸡市政府5G+光网双 千兆智慧宝鸡战略合作伙伴和 5G 主 导运营商,宝鸡移动积极推动5G及 相关业务在宝鸡落地生根,自2019 年 3 月率先开通全市第一座 5G 基站 以来,用两年时间,快速实现5G在 宝鸡市主城区的连续覆盖和各县区 重点区域覆盖。实测道路覆盖率超过 98%,平均下载速率达到1000兆。主 要核心技术均系中国移动自主研发。 2021年,宝鸡移动计划将5G信号延 伸到80%以上的乡镇所在地。随着 5G 网络和云技术的快速普及,越来 越多的用户享受到了5G网速带来的 卓越体验,买一部5G 手机、办一个 5G 套餐,已经成为众多市民的时尚 新选择。5G+云视听、云游戏、云旅 游等新的应用形态正把人和人、人和 物、家庭和社会更加紧密的联系在一 起,给人们的生活带来全新的"真香" 改变,5G之花正以蓬勃之势在西府







大地绚丽绽放。

◢干兆宽带▶

畅享极速智慧新生活

千兆宽带"是宝鸡移动的一大 硬核产品,它为家庭提供带宽叠加包 产品,助力家庭带宽提速升档,"秒下 载""秒传输"不再是梦想,高清视频游 戏畅快体验,多个终端在线互不影响, 快人一步享受极速智慧生活。搭载全

新的WiFi6千兆路由器,可以有效解 决用户家庭WiFi覆盖不全、信号弱 等网络问题。在接入相同带宽的宽带 网络下, WiFi6 速度较上一代最高可 提升 40% (注:本数据基于实验室环 境,实际情况与现实环境有关)。经过 专业认证的智慧家庭工程师,上门为 用户进行专业化网络环境测评,为用 户定制个性化的智能组网方案,满足 用户家中随时随地享受优质 WiFi 覆 盖的需求。

▲干兆应用▶

开启万物互联新时代

宝鸡移动顺应用户信息消费需求 变化,创新推出独具特色的5G应用。 在"全千兆"整体解决方案中,迭代升 级推出真4K高清视频、VR、云游戏、 高清视频彩铃、和彩云和千兆看家等 千兆应用,全面提升数字化生活品质, 开启了万物互联新时代。真 4K 高清视

频覆盖影视、体育、综艺、纪实、少儿等 多个领域,其内容质量、数量均处于行 业领先; VR 让人们足不出户享受到 身临其境的智慧旅游、远程互动教学、 演出赛事直播等 360 度"沉浸式"试听 感受;云游戏具有"超高清、无时延、云 端运行、即点即玩"的特性,为玩家带 来更加机制和便捷的游戏体验;高清 视频彩铃为用户提供全新个性展现窗 口,让通话前的等待变得更好看、更好 玩。全新升级的"和彩云"为个人和家 庭客户提供云端相册、家庭云盘、文件 备份、多人多端共享等功能,打造家庭 数据、设备、应用和内容全面上云的云 服务;"千兆看家"让用户无论是在室 内WiFi环境下,还是室外5G远程遥 控,一部手机就能完成家中所有智能 设备的操作,为保护家庭财产安全作 出了有力的贡献。

在行业领域,宝鸡移动紧跟社会 发展的脚步,积极参与宝鸡智慧城市建 设,是宝鸡市工业互联网理事长单位、 宝鸡市传感器科协副理事长单位,参与 推动《宝鸡市 5G 产业发展规划(2020-2022)》出台;联手产业各方加快5G+ 工业互联网生态体系建设,联合宝鸡 职业技术学院成立宝鸡市工业互联网 培训基地;与50余家垂直行业厂商共 同推进 5G 新能力伙伴计划;成功落地 5G 机器人智能制造(焊接)、5G 智慧电 网、关山草原"鹰眼"视频监控 5G 智慧 景区、I-Link-物联网平台项目、十四 运 5G 智慧场馆等多个 5G 信息化标杆 项目,助力千行百业数字化转型。

◢干兆服务▶

构建安心无忧新体验

本着"技术支持,服务先行"的服务 态度,宝鸡移动全力打造了"快装快修, 断网无忧"的千兆服务体系。为保障用 户使用稳定、解决用户的后顾之忧,宝 鸡移动为用户打造高效专业的服务团 队,实现及时、快捷的安装维修服务。

责任是企业的脊梁,宝鸡移动坚 持"创无限通信世界,做信息社会栋 梁"的企业使命和初心。面向 5G+新 未来,宝鸡移动将继续尽己所长,不懈 努力,为人人触手可及的美好生活,作 出新的更大贡献。